

ایسی ہی نمازیں پڑھتے ہیں اور بہت سے لوگ ایسے ہوتے ہیں کہ کسی کے کہنے بچنے سے نماز پڑھنے لگتے ہیں۔ یہ کچھ نہیں۔

نماز خدا تعالیٰ کی حضوری ہے اور خدا تعالیٰ کی تعریف کرنے اور اس سے اپنے گناہوں کے معاف کرانے کی سرکب صورت کا نام نماز ہے اس کی نماز ہرگز نہیں ہوتی جو اس غرض اور مقصد کو مد نظر رکھ کر نماز نہیں پڑھتا۔ بس نماز بہت ہی اچھی طرح پڑھو کھڑے ہو تو ایسے طریق سے کہ تمہاری صورت صاف بتا دے کہ تم خدا تعالیٰ کی اطاعت اور فرماں برداری میں درست بیت کھڑے ہو اور جھکو تو ایسے جس سے صاف معلوم ہو کہ تمہارا دل ٹھکل ہے اور مجہدہ کرو تو اس آدمی کی طرح جس کا دل ڈرتا ہے اور نمازوں میں اپنے ذہن اور دنیا کے لئے دوھا کر۔“
(ملفوظات جلد 3 صفحہ 247-248)

”نماز بڑی ضروری چیز ہے اور مومنین کا معراج ہے۔ خدا تعالیٰ سے دعا ہے کہ بہترین ذریعہ نماز ہے۔ نماز اس لئے نہیں کہ کوسں ماری جا دیں یا مرغ کی طرح کچھ ٹھو گئیں، مار لیں۔ بہت لوگ

کی شاندار اور باہمی تعمیر ان کو بہت پسند آتی اور آنحضرت ﷺ کی شان کا ایک اور عظیم الشان پہلو ان پر روشن ہوا۔ یہ سوال وجواب کا سلسلہ اس قدر دلچسپ تھا کہ ہر کسی کا دل پناہ بہا تھا کہ مجلس ختم نہ ہو۔ سوال وجواب کی مجلس کے بعد چائے کا وقفہ ہوا اور سلائے میں بچے کو کرم، پیشانیوں پر صاحبِ جرمی کا خطاب شروع ہوا۔ یہ نہایت ہی ایمان افروز اور دلورزا نگیز خطاب تھا اس خطاب کے دوران حاضرین یوں

☆ ☆ باقی صفحہ 4 پر ملاحظہ فرمائیں ☆ ☆



شمارہ نمبر 4-3

جلد نمبر 5

طابق مارچ، اپریل 1999ء

شمارہ نمبر 4-3

بیت الظفر Immenhausen میں البانیین احمدیوں کا ایک روزہ سیمینار، آگسٹ 1998ء

نیشنل امیر صاحب جرمینی اور محترم مولانا عبدالباسط صاحب طاروق کے خطابات مجلس سوال وجواب میں حاضرین کی حیرت انگیز دلچسپی — محترم ڈاکٹر محمد زکریا خان صاحب نے سوالات کے جوابات دیئے

نے تشکیل سے جواب دیئے، تاہم جماعت اچھی طرح ان کے ذہن نشین ہو سکے۔ وقفہ برائے طعام نماز کے بعد دو بچے پورگرام کے دوسرے حصہ کے آغاز پر اجاب نے ڈاکٹر زکریا خان صاحب سے درخواست کی کہ سوال وجواب کا سلسلہ جاری رکھا جائے کیونکہ یہ نہایت ہی دلچسپ پورگرام ہے اس پورگرام میں حاضرین کی دلچسپی اور ذوق و شوق قابل دید تھا۔ خصوصاً آنحضرت ﷺ کے معراج کے بارے میں غیر احمدی مسلمانوں کی کہانیوں کے مقابلے پر جماعت احمدیہ

محترم مولانا ڈاکٹر محمد جلال صاحب شمس نے سنگ بنیاد رکھا۔ مسجد کی تعمیر کا کام تیزی سے جاری ہے

☆ ☆ باقی صفحہ 4 پر ملاحظہ فرمائیں ☆ ☆

شعبہ تربیت نو ماہیین جرمینی کے زیر اہتمام بروز 21 مارچ 1999ء کو البانیین احمدیوں کا ایک روزہ سیمینار بیت الظفر ایمسن ہاؤسز میں منعقد ہوا۔ آگسٹ 1998ء میں شریعت معاموں سے 72 البانیین احمدی بھائیوں نے اس میں شرکت کی۔

پورگرام کے مطابق ٹیکہ گیارہ بجے تلاوت قرآن کریم سے اس باہرکت تقریب کا آغاز ہوا جس کے بعد کرم الام ممبرالباسط صاحب طاروق نے مختصر افتتاحی خطاب فرمایا جس میں آپ نے البانیین احمدیوں کو جماعت احمدیہ مسلمہ میں شرکت پر مبارکباد دی اور اس تقریب میں ان کو خوش آمدید کہا اور پھر کہا کہ آج شاید آپ کو اس بات کا احساس نہ ہو کہ احمدیت کھلی بڑی نعمت ہے مگر وقت گزرنے کے ساتھ اس کی قدر و قیمت آپ پر کھلتی چلی جائے گی۔

اس کے بعد کرم ڈاکٹر محمد زکریا خان صاحب نے البانیین زبان میں ”تقام جماعت کا تقاضا“ کے موضوع پر خطاب فرمایا۔ اس تقریب کے بعد حاضرین کو سوالات کا موقع مہیا کیا گیا تاکہ وہ کوئی بات سمجھ سکے ہوں تو پوچھ لیں۔ چنانچہ بہت سے سوالات ملے جن کے کرم زکریا خان صاحب

جماعت احمدیہ Zwickau کے زیر اہتمام ایک جرمن نشست کا انعقاد

محترم مولانا عبدالباسط صاحب طاروق نے مہمانوں کے جوابات دیئے

میں لڑچے حاصل کیا اور ایک فلائی اڈارے کی رکن نے لچینی کا اظہار کرتے ہوئے کہا آئندہ ہم آپ کے پورگرام کو کامیاب کرنے کی کوشش کریں گے اور ہماری کوشش ہوگی کہ نیکر پورس میں یہ پورگرام ہو اور زیادہ سے زیادہ جرمن افراد اس میں شامل ہوں۔ محترم مولانا امیر عبدالباسط صاحب طاروق بھی اس نشست سے بہت خوش تھے اور آئندہ کے لئے انہوں نے اس پورگرام کو بہت امید افزا قرار دیا۔ اللہ تعالیٰ اس میں شامل ہونے والے تمام مہمانوں کے

ریجن Württemberg میں واقع نشست کا انعقاد

اپنی خصوصیتوں میں 65 واقفین اور واقفانہ نشست 105 احباب کی شرکت

Stuttgart شہر میں مرمز بریز پورٹ میں ایک وقف نو کیمپ کا انعقاد کیا گیا۔ جس میں نصاب کے مطابق اور عمر کے لحاظ سے واقفین کو وقفہ کر دیا جائے گا۔ بچے اور بچیاں اپنی Uniform میں لہوس ہو کر شریک ہوتے۔

مقابلہ جات ہوتے۔ دوپہر کا کھانا بچوں کو دیا گیا۔ جو کرم بھی رفیع الدین صاحب نے اپنی ٹیم کے ساتھ مل کر بڑی محنت سے تیار کیا تھا۔ اس کیمپ میں محترم ربی صاحب، ریجنل امیر صاحب اور پیشین دیکر بڑی صاحب وقف نے بچوں کو فصاحت سے نوازا اور بہترین انسان بننے کی نصیحت کی۔ آخر میں

جماعت احمدیہ Zwickau کے پیکر بڑی تبلیغ کرم جناب امیر صاحب اگوان اور صدر جماعت کرم بشیر احمد صاحب ریگان نے اپنی جماعت میں ہونے والی ایک جرمن نشست کے بارے میں رپورٹ ارسال کی ہے۔ جس کے مطابق مذکورہ جماعت کی یہ پہلی جرمن نشست تھی جو کہ اللہ کے فضل سے بہت کامیاب رہی۔ اس میں 8 جرمن مہمان تعریف لائے۔ جن کے سامنے جرمن زبان کے ایہ مبلغ اسلام احمدیہ محترم مولانا عبدالباسط صاحب طاروق نے حقیقی اسلام کا تعارف پیش کیا اور جماعت اور دیگر مسلمان فریقوں میں فرق کی وضاحت کے ساتھ ساتھ جماعت احمدیہ عالمگیر کی خدمات کا تذکرہ بھی کیا۔ اس کے بعد حاضرین نے بڑی دلچسپی سے سوالات کیے اور محترم امام طاروق صاحب مدلل اور اثر انگیز جوابات پورے انہماک سے سامعین کو

اس نشست میں مہر فربہ کا رہی، ساتھی شخصیات بھی شامل ہوئیں جن میں ڈاکٹر، پروفیسر کی سیکرٹری اور ایک فلائی اڈا ایجنٹ کی سرگرم کارکن خاص طور پر قابل ذکر ہیں۔ پورگرام کے دوران کچھ عمر صہ کے لئے وقفہ کیا گیا جس میں مہمانوں کی خدمت میں مختلف پائنائی کھانوں پر مشتمل رفیقہ شریف پیش کی گئی وقفہ کے دوران بھی اور بعد میں بھی دوبارہ مجلس سوال وجواب ہوئی۔

نشست کے اختتام پر تمام حاضرین نے اس پورگرام کو سراہا اور بہت دلچسپی اور خوشی کا اظہار کیا۔ کم و بیش 40 کی تعداد

کے دوران اور باہمی تعمیر ان کو بہت پسند آتی اور آنحضرت ﷺ کی شان کا ایک اور عظیم الشان پہلو ان پر روشن ہوا۔ یہ سوال وجواب کا سلسلہ اس قدر دلچسپ تھا کہ ہر کسی کا دل پناہ بہا تھا کہ مجلس ختم نہ ہو۔ سوال وجواب کی مجلس کے بعد چائے کا وقفہ ہوا اور سلائے میں بچے کو کرم، پیشانیوں پر صاحبِ جرمی کا خطاب شروع ہوا۔ یہ نہایت ہی ایمان افروز اور دلورزا نگیز خطاب تھا اس خطاب کے دوران حاضرین یوں

☆ ☆ باقی صفحہ 4 پر ملاحظہ فرمائیں ☆ ☆

☆ ☆ باقی صفحہ 4 پر ملاحظہ فرمائیں ☆ ☆

☆ ☆ باقی صفحہ 4 پر ملاحظہ فرمائیں ☆ ☆

☆ ☆ باقی صفحہ 2 پر ملاحظہ فرمائیں ☆ ☆

☆ ☆ باقی صفحہ 2 پر ملاحظہ فرمائیں ☆ ☆

☆ ☆ باقی صفحہ 2 پر ملاحظہ فرمائیں ☆ ☆

☆ ☆ باقی صفحہ 2 پر ملاحظہ فرمائیں ☆ ☆

☆ ☆ باقی صفحہ 2 پر ملاحظہ فرمائیں ☆ ☆

1998 کی آخری سہ ماہی میں ریجن ورٹم برگ کی کارکردگی پر ایک طائرانہ نظر

گزشتہ ماہ میں اس جماعت کے سرگرم اہل ایمان الی اللہ نے 5 شہروں میں پانچ ہزار کی تعداد میں Offener Brief تقسیم کئے۔ جو ابہت سے جرمن اہل باب کی طرف سے شکر یہ کے فون موصول ہوئے۔ Bürgermeister کو ایک خوبصورت پودا، اسلام 99 کتاب کا تحفہ دیا گیا اور جماعت کا تقارظ بھی کروایا گیا۔ اسی طرح Remingen کے Bürgermeister کو بھی قرآن کریم اور ایک خوبصورت پودا بطور تحفہ دیا گیا اور مبارک باد کے کارڈ بھی دئے گئے۔ پتر Stadt der Weil کے بزرگ

ہاسر کو بھی پودا اور مبارک باد کا کارڈ پیش کیا گیا۔ اس جماعت کے افساد، غلام، اطفال اور ناصرات نے مل کر Altenheim کا دورہ بھی کیا جہاں پھول اور Offener Brief دئے گئے۔ بعض خواتین اتنی محبت دیکھ کر رونے لگیں اور بہت شکر یہ ادا کیا کہ آپ لوگوں نے ہمیں اس موقع پر مبارکباد۔

اسی طرح ایک اور Altenheim کا دورہ کر کے پھول اور Offer Brief دئے گئے۔ بعض لوگوں نے محبت دینے کی پیشکش کی تو انہیں اس تحفہ کا مقصد بتایا گیا جس سے وہ لوگ ہر حد ممنون ہوئے اور بے اختیار شکرینی کلمات ادا کرنے لگے۔ اللہ تعالیٰ جماعت احمدیہ Reingen کی ان ساری میں بہت بڑا بھروسہ رکھتا ہے۔ آمین۔

تقدیر - Wittlich کی سبجہ کا تنگ بنیاد

Vechta وغیرہ میں جن میں ان مساجد کے لئے زمین کی خریداری کے مراحل طے ہوئے ہیں۔ اس سبجہ کی تعمیر کے سلسلہ میں ریجنل امیر محرم طاہر احمد صاحب نظر کی نگرانی میں وقار عمل ہو رہا ہے جس میں مختلف جماعتوں سے احباب تشریف لا کر اس کارخیر میں حصہ لے رہے ہیں۔ تعمیر کے اس کام کی نگرانی ایک جرمن اہل ایمان قائم اگر صاحب کر رہے ہیں۔ وہ تمام احباب خاص طور پر وہاں کے مسیحی ہیں جو اس سبجہ کی تعمیر کے نتیجے میں بہترین حسنت عطا فرمائے ہیں اس سبجہ کی تعمیر کے نتیجے میں اللہ کرے کہ جہاں جماعت کو ترقی کا نصیب ہوں وہاں خدا کے ہاتھ بڑھائے۔ آمین۔

نوٹ:- مذکورہ بالا رپورٹ میں درج اعداد و شمار اور دیگر تفصیلات کی نظر ثانی کے سلسلہ میں ہم محترم محمد اسماعیل صاحب نور می، ریجنل سیکرٹری جانیواہ جرمنی نے ذاتی دلچسپی کے ساتھ پھر پور تعداد ان فرمایا اللہ تعالیٰ انہیں احسن جزا عطا فرمائے۔

تقدیر - Zwickau میں جرمن نیشن کا افتتاح

دل نور ایمان سے بھر دے اور وہ سب کے سب خدائے واحد و یگانہ کے جھنڈے تلے جمع ہو جائیں۔ (آئین) واضح رہے کہ یہ نشست کریم ملک بشیر احمد صاحب محکم کی رہائش گاہ پر منعقد کی گئی تھی۔ اللہ تعالیٰ ہمیں بھی اور اس سلسلے میں خدمات سر انجام دینے والے تمام کارکنان کو اجر عظیم عطا فرمائے۔

جماعت احمدیہ جرمنی کی 18ویں مجلس شہوری

30 اپریل، کم، دو، مئی 1999ء کو
بیت الرشید، جرمنی میں
منعقد ہوئی۔ انشاء اللہ

اہمیت و برکات اور چند ضروری ہدایات

محترم مولانا حیدر علی صاحب مبلغ پنجاب، جرمنی

تذات

ہیں۔ اس طرح اس جلسہ میں شامل ہونے والے حضرت سچ موعود کے ہاشم اور عقیقہ کے خطابات، ملاقات اور سوال و جواب کی مجال سے براہ راست مستفید ہوتے ہیں۔

اسلام جماعت احمدیہ جرمنی انشاء اللہ العزیز اپنا چوتھوں جلسہ سالانہ منعقد کرنے کا اور 2000 میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے ایک لاکھ افراد پر مشتمل جلسہ کا ٹارگٹ دیا ہے جبکہ گزشتہ سال 1998ء میں جو جلسہ ہوا ہے اس کی حاضری 23 ہزار نفوس سے کچھ زائد تھی۔ گویا کہ ابھی تک ہم نے حضور انور کے 2000ء کے لئے دئے گئے ٹارگٹ کا ایک چوتھائی بھی پورا نہیں کیا اس لئے ہمیں وہاں کے ساتھ محنت بھی کرنی ہوگی اور اپنے بھائیوں، بہنوں اور بچوں پر اس کی اہمیت بھی واضح کرنی ہوگی، ابھی سے جلسہ کے لئے رخصتوں کا بھی بندوبست کرنا ہوگا۔ پوری مجلس کے سر

کے اثرات بے اندازہ کرنے ہوں گے اور اگر اتنی ہی رہائش گاہ (جس میں مرد بڑے ہال میں قائلین بھی ہوئے فروش پر سوکتے ہیں اور خواتین بچہ کے نینت میں گھولی کی سوکانے کا ادارہ ہو تو پھر بروقت پریوینٹ ٹیمپلنگ کے لئے درخواست دینا ہوگی اس میں کمرہ بیک کرنا اپنا اپنی رہائش کے لئے کوئی اور انتظام کرنا ضروری ہوگا۔ البتہ سب سے بڑھ کر جلسہ میں شامل ہونے کی توفیق پانے کے لئے دعا کرتے رہنا ضروری ہے کیونکہ محض اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہی دلوں کی خشکی دور ہوتی ہے اور مشکلات رفع ہوتی ہیں اور اسباب بنتا ہوتا ہے ہیں۔ اس سال جلسہ سالانہ جرمنی کے دنوں میں درجنوں صوبوں میں سکولوں میں چھٹیاں ہوگی۔ Baden-Württemberg, Bayern, Berlin, Bremen, Brandenburg, Mecklenburg-Vorpommern, Niedersachsen, Sachsen, Thüringen Sachsen-Anhalt, Schleswig-Holstein,

اب باقی چار صوبوں کے طلبہ، طالبات کو جمعہ 20 اگست کی چھٹی قبل از وقت لٹنی ہوگی۔ اتوار 22 اگست کو انشاء اللہ العزیز ایسے وقت میں جلسہ کے انتظام پذیر ہونے کا پروگرام بنایا جائے گا کہ احباب بر وقت گھر پہنچ جائیں اور سووار 23 اگست کو سچے اور سچیاں سکولوں میں جا سکیں۔ یہاں پر یہ ذکر کرنا بھی ضروری ہے کہ ان چار صوبوں میں سے تین صوبوں (Rheinland-Pfalz, Hessen, Saarland) کے احباب کی مسامت بھی طلبہ گاہ سے زیادہ نہیں ہے۔ البتہ Nordhein-Westfalen کے احباب جماعت کو اپنے آرام کے وقت میں سے کچھ وقت قربان کرنا ہوگا۔ ان کے سچے اور سچیاں بھی انشاء اللہ العزیز 23 اگست کو سکولوں میں جا سکیں گے۔

جلسہ سالانہ کے بعد جب جائزہ لیا جائے کہ کون سے احباب و خواتین جلسہ پر نہیں جا سکتے تو ان کی بھی ایک بڑی خاصی تعداد ہوتی ہے۔ ایسے تمام احباب و خواتین جو کسی نہ کسی وجہ سے پیچھے رہ جاتے ہیں انہیں ابھی سے مصمم ارادہ کرنا چاہیے خود بھی، مگر کرنی چاہیے حضور انور کی خدمت میں بھی دعا کے لئے لکھیں کہ خدا تعالیٰ ان کی رہائش ماکں کا دکاؤں کو دور کر دے اور ان طرح وہ براہ راست جلسے کے پروگراموں سے صحیفیں ہو سکیں اور حضور انور کے خطابات سے فائدہ اٹھا سکیں۔ مناسب معلوم ہوتا ہے کہ حضرت سچ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی بیان فرمودہ جلسہ کی اغراض کو حضور علیہ

جلسہ سالانہ جرمنی 1999ء

محترم مولانا حیدر علی صاحب مبلغ پنجاب، جرمنی

تذات

جماعت احمدیہ جرمنی کے اہل ایمان میں سال 1999ء میں ہونے والے چھپہ چھپہ پروگراموں پر مشتمل سالانہ کیلیڈر شائع ہو چکا ہے۔ جس میں جلسہ سالانہ جرمنی کی تاریخوں کا ذکر بھی ہے۔ انشاء اللہ العزیز اس سال جلسہ 20-21 اور 22 اگست مئی مارکت (Mannheim) میں منعقد ہوگا۔

جماعت احمدیہ جرمنی میں جلسہ سالانہ کی بنیاد 1891ء میں حضرت سچ موعود علیہ السلام نے رکھی۔ پھر مختلف مواقع پر اس میں شامل ہونے کی غرض و ناسیت اور اہمیت بھی بیان فرمائی۔

1899ء میں اس اہلی سلسلہ کا آغاز ہوا اور اس کے دو سال بعد ہی جلسہ سالانہ کا آغاز یعنی اس امر کی طرف اشارہ کرتا ہے کہ جلسہ سالانہ کے آغاز کا جماعت احمدیہ کے قیام سے گہرا تعلق ہے بلکہ اگر یوں کہا جائے کہ روحانی سلسلہ کی اغراض کو پورا کرنے کے لئے جلسہ سالانہ کا آغاز کیا گیا تو یہ حقیقت ہوگی۔ سیدنا حضرت اندرس سچ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی درجنوں خیرات سے بھی یہی ظاہر ہوتا ہے۔ فرمایا:-

”سلسلہ ہیبت میں داخل ہو کر پھر ملاقات کی پرواہ نہ رکھنا ایسی ہیبت سراسر ہے برکت اور صرف ایک رسم کے طور پر ہوگی اور چونکہ ہر ایک کے لئے باعث ضعف فقرت یا کمی مقدرت یا بعد مسافت یہ میز نہیں آسکتا کہ وہ صحبت میں آکر رہے یا چند دفعہ سال میں تکلیف اٹھا کر ملاقات کیلئے آوے..... لہذا قرآن مصلحت معلوم ہوتا ہے کہ سال میں تین روز ایسے جلسہ کے لئے مقرر کئے جائیں۔ جس میں تمام تخلصیں آکر خدا پر ہوا صحت و فرصت و عدم موانع تو یہ تاریخ مقررہ رہے حاضر ہو سکیں۔“

(مجموعہ اشتہارات جلد اول صفحہ 302-303)

سیدنا حضرت سچ موعود علیہ السلام جلسے کا انعقاد خود کرواتے رہے۔ مہمانوں کے قیام و طعام کے انتظامات بھی فرماتے، انہیں اپنی پسندیدہ نفاذ سے بھی فوازتے۔ سالانہ جلسوں کا سلسلہ آپ نے زندگی کے بعد بھی جاری رہا۔ قادیان اور ربوہ میں ایسے جلسے منعقد ہوتے رہے تاکہ مہاجرین (بیعت کر کے سلسلہ عالیہ احمدیہ میں داخل ہونے والے) اگر دوران سال مختلف مواقع پر نہیں تو کم از کم ان مقررہ ایام میں مرکز مختلف مواقع پر تہیں تو کم از کم ان مقررہ ایام قادیان اور ربوہ میں ان جلسوں کے ساتھ ساتھ ان کی شیخ اور بیورو میں دیگر مختلف ممالک میں بھی ایسے جلسوں کی ضرورت محسوس کی گئی۔ کیونکہ دنیا کے زور دراز ممالک سے صرف نیا نمونہ احباب ہی مرکز سلسلہ میں پہنچنے کی توفیق پاتے تھے اور ملک کے اندر بھی جمعیوں کے آپس میں مل

لاپ اور رشتہ توڑ و تقارظ اور روحانی طور پر ایک ہونے کے لئے یہ ضرورت محسوس کی گئی کہ مرکز کی طرز پر ملک ملک میں ایسے جلسے ہوں۔ چنانچہ بعض ممالک میں ماہانہ یا سہ ماہی سے ایسے جلسے منعقد ہوتے رہے۔ یہ مختصر مضمون تفصیل کا مضمون نہیں تاہم یہ ذکر نا ضروری سمجھتا ہوں کہ انگلستان کی جماعت کے ایسے ہی جلسہ سالانہ کو حضرت عقیقہ استغاثہ لیلہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کے وہاں پر قائم نہ ہونے کی وجہ سے بین الاقوامی نشستیں حاصل ہوتی ہیں۔

جماعت احمدیہ جرمنی کو بھی اب یہ شرف حاصل ہے کہ حضور انور جرمنی کے جلسہ سالانہ میں بھی شرکت فرماتے

جب ایران پر حملہ کیا گیا تھا تو دشمن نے ایک ہلکے توڑیا اور بہت سے مسلمان مارے گئے تھے۔ سعد بن ابی وقاصؓ نے لکھا کہ مسلمان جاہل و جاہلین کے اگر جلد توجہ نہ آئے گی تو عرب میں دشمن گھس آئیں گے۔ حضرت عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے رائے طلب کی تو سب نے کہا عقیقہ کو خود جانا چاہیے۔ حضرت علی رضی اللہ تعالیٰ عنہ خاموش رہے۔ حضرت عمرؓ کو ان کی خاموشی پر خیال آیا اور پوچھا آپ کیوں چپ ہیں؟ کیا آپ اس رائے کے خلاف ہیں انہوں نے کہا ہاں میں خلاف ہوں۔ پوچھا کیوں تو کہا اس لئے کہ عقیقہ کو جنگ میں شامل نہیں ہونا چاہیے اس کا کام یہ ہے کہ لوٹے والوں کو مدد دے۔ جو قوم ساری حالت خرف کرے اور دے مدد دینے کے لئے کوئی نہ رہے تو وہ تباہ ہو جاتی ہے۔ اگر آپ کے جانے پر عفت ہوگی تو پھر مسلمان کہیں نہ ٹھہر سکیں گے۔ اور عرب پر دشمن کا قبضہ ہو جائے گا۔ اس پر حضرت عمرؓ نے اور انہی کی بات مانی گئی۔ تو مشورہ کی غرض ووت لینے نہیں بلکہ مفید تجاویز معلوم کرنا ہے۔ پھر چاہے تھوڑے لوگوں کی اور چاہے ایک ہی کی بات مانی جائے۔ پس صحابہؓ کی طرف سے اور یہی قرآن سے معلوم ہوتا ہے اور مداف کے لئے یہ کیا ہے۔“

(رپورٹ مجلس مشاورت 1922ء، صفحہ 8-13، بحوالہ سورج فضل عمر جلد 2)

سب کمیٹیوں کی تفہیل سے متعلق ہدایات

اس موضوع پر کہ سب کمیٹیوں کی تفہیل کیسے کی جائے ہدایات دیتے ہوئے آپ نے عام رسمی طریقہ کار بھی معتین فرمایا اور ایک دیکھ دیکھ کر صحابہؓ کو بھی پیش نظر رکھا اور ان غلطیوں کی نشاندہی بھی کی جو ایسے مواقع پر ارادہ یا غیر ارادہ کی طور پر سرزد ہو جاتی ہیں۔ اس ضمن میں حسب ذیل اقتباس پیش خدمت ہے۔

”سب کمیٹیوں کے لئے ایسے آدمی کا نام پیش کرنا چاہیے جو اس کا مال ہو۔ یہ ضروری ہے جس فن کے متعلق کسی کا نام پیش کریں وہ اسے سمجھتا ہو۔ اگر مال حاصل ہو تو آسانی و دست کا نام تجویز کیا جائے جو وضعت مطوعات بھی رکھتا ہو اور اپنے علاقہ کے حالات اور چہرہ کی وصول وغیرہ کا ہے تجربہ ہو یا چندوں کے حصول میں جو تہمتیں پیش آتی ہیں ان کو وہ جانتا ہو۔ یا وہ ذرا بخوبی جماعت کی ترقی کے لئے اختیار کرنے ضروری ہیں ان سے آگاہ ہو۔“

(رپورٹ مجلس مشاورت 1952ء صفحہ 4-5)

فائدہ زیادہ ہوتا ہے اور دینی کم۔ چونکہ ہم دینی جماعت ہیں اس لئے ہمیں اس بات کے حق میں رائے دینی چاہیے جس میں دینی فائدہ زیادہ ہو۔

11- ہمیشہ بات میں نظر رکھ کر چاہیے کہ ہمارا تجاویز صرف غلط نہ ہوں بلکہ یہ بھی مد نظر رہے کہ جن کے مقابلے میں ہم کھڑے ہیں ان کی تجاویز بڑھ کر اور موثر ہوں اور ہمارا کام ایسا ہونا چاہیے کہ دشمن کے کام سے مضبوط ہو۔ مثلاً اگر ایسی جگہ ایک مکان بنائے ہیں جہاں اپنی کی رو نہیں آتی مگر زیادہ مضبوط نہیں تو نتیجہ میں جہاں دور کی زد آتی ہو، وہاں اگر زیادہ مضبوط نہیں بنائیں گے تو غلطی ہوگی۔ پس ہماری مجلس شوریٰ میں بھی نہیں ہونا چاہیے کہ اس میں غلطی نہ ہو بلکہ یہ کسی کی ایسی اعلیٰ اور زبردست تجاویز ہوں جو دشمن کا مقابلہ کر سکیں۔ پھر ایک تو یہ بات ہے کہ دشمنوں کے مقابلے ہمارے دشمنوں کو ششیں اور تجاویز مانی ہوں۔ دوسری یہ کہ ہمارا تجاویز ہمارا پھیلنا تجاویز سے اعلیٰ ہوں۔ ان دونوں باتوں کو بھولنے سے تو میں تنہا میں بڑھ جاتی ہیں۔ ان میں سے اگر ایک کو چھوڑیں تو بھی تنہا شروع ہو جاتا ہے۔۔۔۔۔

12- رائے دینے وقت یہ بات دیکھ لی جانی چاہیے کہ جو بات پیش ہے وہ واقعہ میں مفید ہے یا نہیں۔ مقابلہ میں اگر کسی معمولی سی بات پر بحث شروع ہو جاتی ہے حالانکہ اس کا اصل بات کے مفید یا مفید نہ ہونے سے تعلق نہیں ہوتا۔ پس ضروری باتوں پر بحث نہ شروع کرنی چاہیے بلکہ واقعہ کو دیکھنا چاہیے کہ مفید ہے یا نہیں۔

13- رائے کسی خاص بات کے یونی ذہرانے کے لئے کلڈا ہوتے ہو۔ ضروری نہیں کہ ہر شخص بولے۔ ہاں اگر نئی تجویز ہو تو پیش کرے۔

14- چاہیے کہ ہر ایک اپنا وقت بھی بچائے اور دوسروں کا وقت بھی ضائع نہ کرے۔ مشورے اور اثر کی وضاحت کرتے ہوئے حضور نے فرمایا۔

یہ نہیں کہ روٹ جائے یا نہیں اور ان پر فیصلہ کیا جائے بلکہ جیسا اسلامی طریق ہے کہ مختلف خیالات معلوم کئے جائیں اور مختلف تجاویز کے پہلو معلوم ہوں تاکہ ان پر جو مفید باتیں معلوم ہوں وہ اختیار کر لیں۔ اس زمانہ کے لحاظ سے یہ خیال پیدا ہو گا کہ کیوں رائے نہیں اور ان کو فیصلہ ہو۔ مگر ہمارے لئے دین نے یہی رکھا ہے کہ ایسا ہو تو اذاً عفوئمت فتوح علی علی اللہ مشورہ لو کہ جب ارادہ کر تو پھر اس بات کو کر لو۔

جاگتے کو بھلا جگائے کون

یہ جاگتے	کہادت	انہیں	جانے	کون
ہر آگے	ہر آگے	اب ان	و تار	راہیں
پھول	کانٹوں	میں جو کہ اٹکھے	ہیں	کون
ان کو	گھلان	میں جگائے	کون	کون
راہیں	جو	رات	پہول	گئے
اب انہیں	راتے	چہ	لائے	کون
مہر و غلط	الفت میں جسم	و جاں کا سکوں	کون	کون
مہر و غلط	راز کو	بتائے کون	کون	کون
مہر و غلط	آگ کو	اگر لگائی ہو	کون	کون
مہر و غلط	آگ کو	بجھائے کون	کون	کون

(ماہی غلام محمد الدین صادق)

اس شخص کو مناسب نہیں سمجھتے۔ مگر بجائے اس کے کہ اس کے تعزیر کا جب سوال آئے تو اس وقت بحث کر کے یہاں اس طرح نہیں کہ اس کو جہادی نہیں کرنا چاہیے کیونکہ فلاں کے سوا اور کوئی نہیں جسے اس کام پر لگایا جاوے اور وہ موزوں نہیں۔ یہ کہتے ہیں یہ کام ہی موزوں نہیں۔ چونکہ یہ بددیانتی ہے اس لئے یہ نہیں ہونا چاہیے۔ یا اس طرح کہ ایک دشمن مقرر کرنا ہے جس کے لئے فلاں کو مقرر کرنا ہے۔ اس پر ان کی غرض تو یہ ہوتی ہے کہ وہ نہ جائے مگر بحث یہ شروع کر دیتے ہیں کہ دشمن قائم کرنا ہی ٹھیک نہیں۔ ایسا نہیں ہونا چاہیے۔ اصل معاملہ میں صحیح رائے دینی چاہیے۔

6- جو بیگنی بات ہوائے صلیم کرنے سے پہلے نہیں کرنا چاہیے خواہ کوئی پیش کرے مثلاً ایک بات ایسا شخص پیش کرے جس کے کوئی اختلاف ہو مگر ہو بیگنی تو اگر کوئی اس کو اس لئے چھوڑتا ہے کہ پیش کرنے والے سے اس کی مخالفت ہے تو بددیانتی کا ثبوت ہے۔

7- چاہیے کہ کوئی رائے قائم کرتے وقت جلد بازی سے کام نہ لے۔ کسی لوگ پہلے رائے قائم نہیں کرتے مگر فورا بات سن کر رائے ظاہر کرنے لگ جاتے ہیں۔ چاہیے کہ لوگوں کی باتیں نہیں ان کا موازنہ کریں اور پھر رائے پیش کریں اور نہ ایسا ہو کہ دوسروں کی رائے پر انکار کریں۔

ایک تو میں نے یہ کہا تھا کہ دوسرے کے لئے رائے نہ دینی جائے، اور ایک یہ کہ دوسرے کے کہنے پر رائے قائم نہ کی جائے۔ مثلاً ایک کسے فلاں کام میں خرابی ہے۔ دوسرا بغیر خرابی معلوم کئے کہے کہ ہاں خرابی ہے۔ اُسے جوابی جگہ تحقیقات کرنی چاہئے۔

8- کبھی اس بات کا دل میں یقین نہ رکھو کہ ہمارا رائے مضبوط اور بے غلط ہے بعض آدمی اس میں ٹھوکر کھاتے ہیں۔ کہتے ہیں کہ ہمارے رائے غلط نہیں ہو سکتی اور پھر حق سے دور ہو جاتے ہیں بعض دفعہ دیکھا گیا ہے کہ بچے بھی عجیب بات بیان کر دیتے ہیں۔ رسول کریم ﷺ بچوں سے بھی مشورہ پوچھتے تھے۔ حدیثہ کے وقت ہی لوگ غصہ میں تھے تو رسول کریم ﷺ نے حضرت ام سلمہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا سے پوچھا کہ کیا کیا جاتے۔ انہوں نے کہا آپ باکر تریاں کرتی ہیں اور کسی سے بات نہ کریں۔ آپ نے ایسا ہی کیا اور پھر سب لوگوں کو خرابیاں کر دیں۔ تو اپنی کسی رائے پر اصرار نہیں ہونا چاہیے۔ کیونکہ بڑوں بڑوں سے رائے میں غلطی ہو جاتی ہے۔ اور بعض اوقات معمولی آدمی کی رائے درست اور مفید ہوتی ہے۔ مجلس میں علم کی وسعت کے خیال سے بیٹھا چاہیے ہاں یہ بھی عجیب ہے کہ انسان دوسرے کی ہر بات کو مانتا جائے۔ بچی اور علمی بات کو تسلیم کرے اور جہالت کی بات کو نہ مانے۔

9- ہمیشہ واقعات کو مد نظر رکھنا چاہیے۔ احسانات کی بیرونی نہ کرنی چاہیے۔ کسی لوگ احسانات کو اٹھارتے ہیں اور پھر لوگ واقعات کو مد نظر نہیں رکھتے۔ میں نے بھی ایک دفعہ احسانات سے فائدہ اٹھایا ہے مگر ساتھ والا گل بھی پیش کئے تھے۔۔۔۔۔ احسانات کو تاثری طور پر پیش کرنا اور ان سے اٹھانا جائز ہے مگر ان کے بیچے پڑنا یا ان کو اٹھار کر رائے پرانا خیانت ہے اگر کوئی جانتا ہو کہ اس کے دلا گل کو زور ہیں اور پھر وہ بیانات کو اٹھارتے تو وہ بددیانت ہے اور اگر کوئی یہ جانتا ہو کہ دلا گل غلط ہیں مگر احسانات کے بیچے گل کر رائے دے دے تو وہ بھی بددیانت ہے۔

10- دو قسم کی باتیں ہوتی ہیں۔ ایک وہ جن میں دینی مخالفت کرتے ہیں۔ یہ بددیانتی سے بھی ہیں اور کسی

مشارت سے متعلق بیٹا نصرت لکھنؤ اور مور عقیقہ لکھنؤ

ہمارے مشورے صحیحی مفید ہو سکتے ہیں کہ خدا پر نظر رکھیں

1- ” ہمارے مشورے صحیحی مفید ہو سکتے ہیں کہ خدا پر نظر رکھیں۔ اس لئے پہلی نصیحت میں یہ کہتا ہوں کہ ہر شخص خدا کی طرف توجہ کرے اور مہارے کہ الہی! میں تیرے لئے آیا ہوں تو میری ارادہ نمائی کر۔ کسی معاملہ میں میری نظر و توجہ کی طرف نہ پڑے۔ نہ ایسا ہو کہ کوئی رائے غلط دوں اور اس پر زور دوں کہ مانی جائے اور اس کے دین کو نقصان پہنچے۔ نہ ایسا ہو کہ کوئی الہی رائے دے جو ہو تو غلط مگر اس کی جگہ یا باطن یا اطلاق لسانی سے میں اس سے متعلق ہو جاؤں۔ میں تجھ سے دعا کرتا ہوں کہ نہ ایسا ہو کہ تجھ میں نفسانیت آجائے یا اپنی شہرت و عزت کا خیال پیدا ہو یا یہ کہ برائی کا خیال پیدا ہو یا یہ کہ برائی کا خیال آجائے، نہ ایسا ہو کہ میرا رائے غلط اور مضمر ہو۔ نہ یہ ہو کہ میں کسی کی غلط رائے کی تائید کروں۔ میری نیت درست رہے، میری رائے درست ہو اور تیرے غمناہ کے ماتحت ہو۔ یہ دعا ہر دوست کو کر لینی چاہیے اور ہمیشہ کرنی چاہیے۔ جب بھی ہمارا جماعت مشورہ کرنے لگے صرف آج کے لئے ہی نہیں۔

2- یہ کہ پہلی نصیحت دعا کے متعلق ہے مگر کوئی دعا قبولیت کا جامہ نہیں پہنتی جب تک اس کے ساتھ عمل نہ ہو مثلاً انسان دعا تو کرے کہ اُسے خدمت دین کی توفیق ملے مگر عملاً ایک شخص بھی خرف کرنے کے لئے تیار نہ ہو تو اُسے کیا توفیق ملے گی۔ تو دعا کے ساتھ عمل کی ضرورت ہے۔ اس لئے میں نصیحت کرتا ہوں کہ آج بھی اور کلی اور پھر بھی جب کبھی مشورہ ہو ذاتی باتوں کو دل سے نکال دیا جائے۔ لوگوں نے بعض باتیں دل میں بٹھائی ہوتی ہیں کہ یہ منوائیں گے لیکن مشورہ کے یہ معنی نہیں کہ ایسی باتوں کو بیان کر دو بلکہ یہ ہیں کہ اپنے دماغ کو صاف اور خالی کر کے بیٹھو اور صحیح بات بیان کرنا چاہیے۔ عام طور پر لوگ فیصلہ کر کے بیٹھتے ہیں کہ یہ بات منوائی ہے اور پھر اس کی تصحیح کرتے ہیں مگر ہمارا جماعت کو یہ نہیں کرنا چاہیے بلکہ صحیح بات مانی اور منوائی چاہیے۔

3- یہ کہ جب مشورہ کے لئے بیٹھیں تو مقدمہ نیت یہ کر لیں کہ جس کام کے لئے مشورہ کرنے لگے ہیں اس میں کسی رائے مفید ہو سکتی ہے نہ یہ کہ میری رائے مانی جائے۔

4- یہ بات مد نظر رکھنی چاہیے کہ آج بھی اور آئندہ بھی ہر وقت جب مشورہ لیا جائے کسی کی خاطر رائے نہیں دینی چاہیے۔ بعد میں بعض لوگ کہا کرتے ہیں کہ میری تو یہ رائے نہ تھی مگر فلاں دوست نے کہا تھا اس لئے وہی تھی۔ روپیہ نہیں کرنا تھا خطرناک نہیں تھی یہ بات خطرناک ہے مگر یہ ایسی آسان بھی جاتی ہے کہ بڑے بڑے مدنے بھی اس کا ارتکاب کرتے ہیں۔ ہندوستان کی کونسل کا واقعہ ہے کہ ایک مہر نے کہا میری رائے نہ تھی مگر فلاں دوست نے چو کہ کہا تھا اس لئے میں نے اس کی خاطر رائے دے دی۔ تجھ ہے اس نے اس بات کے بیان کرنے میں بھی کوئی حرج نہ سمجھا مگر یہ سخت بددیانتی ہے۔ ہمارا جماعت کے لوگ اس سے بچیں اور کسی کی خاطر نہیں بلکہ جو رائے صحیح سمجھیں وہ دیں۔

5- کسی اور حکمت کے ماتحت رائے نہیں دینی چاہیے بلکہ یہ مد نظر ہو کہ جو سوال درپیش ہے اس کے لئے کسی بات مفید ہے اس کی تشریح میں مثال دیتا ہوں۔ مثلاً ایک سوال پیش ہے کہ فلاں کام جہادی رکنا تو مفید سمجھتے ہیں مگر یہ خیال کرے کہ اگر جہادی ہو گیا تو فلاں اس پر مقرر ہو گا اس کی مخالفت کرتے ہیں۔ یہ بددیانتی سے بھی ہیں اور کسی

CEBIT HOME میں ہونے والی نمائش

نورڈ رینا اجمہر ہاوبہ

میں جب یہ نمائش پہلی دفعہ الگ طور پر منعقد ہوئی تو 6320 کمپنیوں کی طرف سے اس طرح کے حال لگائے گئے۔ 1996ء میں نمائش دیکھنے والوں کی تعداد ایک لاکھ پچاس ہزار کے اندازہ سے بڑھ کر 215,000 رہی۔ جبکہ مزید نمائش پر آنے والی کمپنیوں کی تعداد میں کمی کا تعلق ہے شاید اس کی وجہ یہ بھی ہو کہ بعض چھوٹی کمپنیوں کے لئے ممکن نہ ہو کر سال میں دوبارہ دور دراز کے سفر کے اخراجات برداشت کر سکیں۔

اب کچھ تعارف نمائش کا بھی ہو جائے کہ اس مرحلے میں اس میں کوئی خاص بات ہے اگرچہ حسب سابق اس نمائش میں کمپیوٹر، ٹیلی کمیونیکیشن اور آڈیو ویڈیو ایکٹوز ٹیکس کی اشیاء کی نئی ایجادات پیش کی گئیں لیکن خاص بات یہ ہے کہ اب Mouse بلک کی ضرورت بھی نہیں اور صرف یہ کہ بول کر اپنے کمپیوٹر کو اکٹھا جبری کر سکیں گے بلکہ تمام کاموں کے لئے آپ ایک ہی چیز کو کافی سمجھیں گے۔ ٹیکس کرنا ہوئی یا دیکھنا ہو یا ایئر ٹینٹ پر خریدا رہی کرنا ہو یا کھیل کھیلنا ہو یہ سب کچھ اب ایک ہی چیز ہے کہ نا ممکن ہو گا۔ داخلہ ٹکٹ کی قیمت۔ 20۔ لاکھ روزانہ مقرر کی گئی تھی۔

آخر پر اس بات کا اظہار کرنا مناسب معلوم ہوتا ہے کہ جو بھی ہو یہ تمام ایجادات قرآنی پیچیدگیوں کی تصدیق اور سہنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے غلاموں کے لئے خدائے واحد و یگانہ کے دین کی اثبات کی خاطر حضرت فاطمہؑ کا بیٹا بننے اور بہت سے بیک فطرت لوگ اس سے فائدہ اٹھائے ہوئے خدائے واحد کے دین اسلام میں داخل ہو کر مسیح موعودؑ کی جماعت کے خدام میں شامل ہوتے جا رہے ہیں۔ خدائے ہم میں سے ہر احمدی ان تمام باتوں کا حق سے ثابت رنگ میں اور پھر پورے فائدہ اٹھانے کے قابل ہو جائے جو کہ ہم پر آسان سے باتوں کی طرح بنال ہو رہی ہیں اور خدائے بزرگ دہر ہمارے تمام کمزوریوں کو مٹا دیتا ہے۔ ہم میں سے جماعت مسیح موعود میں اپنے دین کی خدمت و اثبات کی توفیق عطا فرمائے۔ (آئین)

ضروری گزارشات

سیدنا حضرت صلح موعودؑ نے اخبار کو قوم کی زندگی کی علامت قرار دیا ہے۔ اس ارشاد کے پیش نظر کسی اخبار میں زندگی بخشی مواد کا ہونا ضروری ہے۔ جماعت احمدیہ میں خدائے تعالیٰ کے فضل سے بہت سے ایسے اصحاب موجود ہیں جو اپنی زندگی میں پیش آنے والے مختلف ایمان افزوں واقعات و تجربات تحریر میں لا کر اخبار کی زینت بنا سکتے ہیں۔

بعض احباب وقت فوقتاً نگلی تعدادن فرماتے رہتے ہیں ان کے ظہر کے ساتھ گزارش ہے کہ اس بات کا بطور خاص خیال فرمائیں کہ کانڈ کے ایک طرف اور حتی اللہ اور خوشخط لکھائے اور اگر کانڈ چھانٹ ضروری ہو تو صاف کر کے پھر ارسال فرمایا کریں۔ نیز اپنا نام پتہ اور فون نمبر ضرور درج فرمائیں بصورت دیگر مضمون کے مبیاری ہونے کے باوجود ادارہ اس کی اشاعت سے قاصر ہو گا۔

جزاکم اللہ احسن الجزاء (مدیر) ☆☆☆

نورڈ رینا اجمہر ہاوبہ

ہنوور (Hannover) جو کہ جرمنی کے صوبہ ہیرز راکسن کا دار الحکومت ہے اور اسی طرح جماعت احمدیہ جرمنی میں نئے ریجنوں کے قیام کے بعد سے ریجن ہیرز راکسن کا مرکزی مقام بھی ہے، اپنے بعض بین الاقوامی نمائش گاہوں کی وجہ سے بہت مشہور ہے۔ ان نمائش گاہوں میں سے صنعتی نمائش (Industrie Messe) اور کمپیوٹر کی نمائش جو کہ CEBIT کے نام سے موسوم ہے۔ دونوں کو بین الاقوامی سطح پر غیر معمولی شہرت حاصل ہے۔ جب تک CEBIT تعلق ہے یہ کمپیوٹر کی دنیا میں سب سے بڑی نمائش ہے اور اسی وجہ سے ہر سال دنیا بھر سے لاکھوں ماہرین کمپیوٹر میں شمولیت کی خاطر ہنوور تشریف لاتے ہیں۔ یہاں جس نمائش گاہ کو کرنا مقصود ہے وہ 1996ء سے قبل تک اسی نمائش CEBIT کا حصہ تھی لیکن 1996ء سے یہ CEBIT HOME کے نام سے الگ طور پر شروع کی گئی ہے۔ CEBIT جو کہ اب محض نیکی سب سے بڑی نمائش ہے بنیادی طور پر ان بڑی بڑی کمپنیوں اور ان سے متعلق لوگوں کی دلچسپی کا باعث ہے جو بڑے پیمانے پر کمپیوٹر کا کام کرتی ہیں۔ لہذا وہی ایجادات پیش کی جاتی ہیں جن کا تعلق بڑی بڑی کمپنیوں سے ہوتا ہے۔ اگرچہ عام لوگ بھی اپنے علم و فنائے کی خاطر اس سے فائدہ اٹھا سکتے ہیں لیکن یہ بنیادی طور پر انہی صارفین سے متعلق ہے۔

دوسرا حصہ نمائش CEBIT HOME جیسا کہ اس کے نام سے بھی ظاہر ہے عام صارفین سے متعلق ہے لیکن اس میں روزمرہ کی مصنوعات سے متعلق کمپیوٹر کی ایجادات کی نمائش ہوتی ہے۔ گزشتہ سال 1998ء میں یہ نمائش 26 اگست سے 30 اگست تک منعقد ہوئی اس نمائش میں 586 کمپنیوں کی طرف سے نمائشیں لگائے گئے جبکہ 1996ء

قرآن کریمہ ناظرہ کے دوران کی تکمیل

اللہ تعالیٰ کے فضل سے فلسطین کے بڑے بڑے عزیز بہادر بن احمد نے 5 سال کی عمر میں قرآن کریم ناظرہ کا پہلا دور مکمل کر لیا ہے۔ الحمد للہ۔ عزیز موصوف کرم و محترم بشارت احمد صاحب درود پیش (دف) کو نیز حال کینیڈا کا پوتا اور کرم محمد احمد صاحب آئورڈ کا نواسہ ہے۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس سعادت کو ہم سب کے لئے باعث برکات و ترقیات بنائے اور خاکسار کی اس خواہش کی تکمیل فرمائے کہ عزیز موصوف قرآن کریم حفظ کر کے اس کے علوم سے بہرہ ور ہونے کی سعادت پائے۔ (ناظرہ مبارک احمد گردہ کرس ایوا)

نوٹ: کرم حافظ مبارک احمد صاحب نے اپنے بیٹے کی اس خوشی کے موقع پر امانات افضل کے طور پر سٹیل بکھار دیا کہ عظیمہ بھجویا ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کے اس اعظام میں بھی برکت دے۔ آئین۔ (مدیر اخبار احمدیہ جرمنی)

جلسہ میں شامل ہونے کی ترغیب دیں۔ امیر صاحب کے خطاب کے بعد سائٹ سے چاہے شام دعا کے ساتھ یہ سیمینار اختتام کو پہنچا۔ جن بچوں نے اس میں حصہ لیا ان کے نام یہ ہیں: Westfalen, Hessen-Thüringen, Main-Franken, Niedersachsen, Rhein-Mosel, Sachsen-Brandenburg اللہ تعالیٰ اس سیمینار کے اعلیٰ مقاصد کی تکمیل فرمائے اور اس سلسلہ میں خدمات بجا لائے۔ اگلے تمام احباب کو اپنے بے شمار فضلوں سے نوازے۔ (رپورٹ۔ محمد انیس صاحب)

قیام انصلوٰۃ سب سے متعلق ریجنسٹ ورنم بزرگ کی مساعی

نماز کے لفظی اور باعناوہ ترجمہ کے امتحان میں خواتین مردوں پر سبقت لے گئیں

بچے بھی تمام جماعتوں کو اس ہدایت کے ساتھ بھجوا دیا گیا کہ مردوں کا امتحان صدر کان ام ام خواتین کا صدر صاحبہ ریجن میں گی۔ الحمد للہ اکثر جماعتوں میں امتحان ہو کر پورے ریجن میں موصول ہو چکے ہیں۔ رپورٹس کے مطابق لیجن نے خصوصی دلچسپی اور توجہ سے تیار کی کر کے امتحان میں حصہ لیا۔ ایک جماعت Bieltheim کی رپورٹ کے مطابق امتحان سے دو بیٹے نقل تمام مہرات لیجن کو اطلاع کر دی گئی تھی۔ ہر گھر میں زور و شور سے ترجمہ یاد کیا جا رہا تھا۔ امتحان سے ایک روز قبل تو تیار ہی نہ ہو سکی تھی۔ مگر کے کام کاچ کے دوران بھی پلٹتے ترجمہ یاد ہو رہا تھا۔ سات کو دہر تک بچوں کے ساتھ بیٹھ کر ایک دور سے سے لفظوں کا ترجمہ پوچھ پوچھ کر کوئی طرز پر تیار کی جا رہی تھی۔ چنانچہ اس امتحان میں خواتین زیادہ نمبر حاصل کر کے مردوں سے سبقت لے گئیں۔

خدائے تعالیٰ نے اس ہم کا بہت زیادہ چل دکھایا ہے اور ایسے کئی خواتین و حضرات جنہوں نے آج تک نماز کا ترجمہ کئے کی طرف تعلق کوئی توجہ نہ کی تھی۔ حضور بزرگ کی تحریک کے نتیجے میں چلائی جانے والی اس ہم کے زور سے ترجمہ یاد کر لیا ہے۔ الحمد للہ علی ذالک۔

اس مثال اور نمونے کو سامنے رکھیں تو ہم بھی یہ طاقت حاصل کر سکتے ہیں اور ہم میں سے ہر شخص میں یہ طاقت موجود ہے کہ وہ اللہ سے اپنا تعلق پیدا کرے اور اللہ سے تعلق پیدا کرنے کے لئے ہمیں اپنی روحانی آنکھیں اور کان کھلے رکھنے ہوں گے اور اپنے خفا کو ہمہ وقت یاد رکھنا ہو گا میں نے بھی اسی طرح آواز کیا تھا اور خوش کرتا تھا کہ ہر وقت خدا کا ذکر کرتا رہوں اور اللہ کو محسوس کر دوں یہاں تک کہ اللہ نے اپنے فضل سے مجھے اپنے وجود کا احساس دلایا۔ آپ کو یہ بتانا ہو گا کہ آپ اللہ سے محبت کرتے ہیں اور آپ کی ساری کوششیں دنیا کو حاصل کرنے کے لئے وقف ہیں تو پھر تو یہ دنیا کی محبت ہے اور یہی فرق ہے احمدیوں اور دوسرے مسلمانوں میں۔ ہم خدایا سے محبت کرتے ہیں اور خدایا کو مسلمانوں کی طرح بات کا شکر ادا کرتا ہوں کہ خدائے مجھے اس جماعت میں شمولیت کی سعادت بخشی۔ امیر صاحب نے پوروش اور بھرائی ہوئی آواز میں کہا تھا کہ تم روئے زمین پر آپ کو کوئی ایسی جماعت نہیں ملے گی جو اتنی دعا مانگے کہ آپ کے لئے بھی اور دوسروں کے لئے بھی۔ امیر صاحب نے اپنا مکمل احوال کو مخاطب کرتے ہوئے کہا کہ آپ لوگوں کو تو آجکل دعا کی خصوصی ضرورت ہے کہ آپ کی قوم سخت تکلیف میں مبتلا ہے اور ان کے ساتھ بہت ظالمانہ سلوک ہو رہا ہے اور آپ ان کی تھکانی مدد نہیں کر سکتے آپ تھکا ہند ہو کر ان کی مدد کر سکتے ہیں تمہاری دعا میں جو ان تک پہنچیں گی اور ان کی تندرستی بدلیں گی۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی قیام انصلوٰۃ کے بارہ میں خصوصی تحریک پر ایک کہتے ہوئے ریجن میں اس ہم کا آغاز کر دیا گیا اور سر گلرز کے زور سے تمام جماعتوں کو متعلقہ سطح پر کھائیں لگانے کی طرف توجہ دلائی گئی اور اس کے ساتھ مطہر کی ایک نماز پانچ ترجمہ کا امتحان ہو گا جس میں ہر فر جماعت کی شمولیت لازمی ہو گی۔ ریجنل شعبہ تعلیم کی طرف سے جرمن اور اردو زبان میں پہلا امتحانی پرچہ تیار کیا گیا جس میں عمروں کے مطابق سوالات تقسیم کئے گئے تاکہ تمام افراد جماعت اس امتحان میں شامل ہو سکیں۔ امتحان کا آغاز صدر کان، اسٹنٹ شخصیکہ ٹرین اور ریجنل معاونین سے ہوا۔ چنانچہ ایک بیٹنگ میں ان عہدیداران سے امتحان لیا گیا جس کے بعد صدر کان کو امتحانی پرچہ ساتھ دیا گیا تاکہ وہ اپنی جماعت میں باکرا افراد جماعت سے بھی پر صلہ کر سکیں۔ اسی طرح تیار کی کے بعد تحریری امتحان لے کر اس ہم کا پہلا دور مکمل ہوا۔ بعض جماعتوں کی طرف سے لفظی ترجمہ کے مطالب پر لفظی باعناوہ ترجمہ تیار کر کے کرم خیر احمد نور صاحب ربلی سلسلہ سے چیک کر کے تمام جماعتوں کو بھجوا دیا گیا اور ساتھ ہی دوسرا امتحان کے لئے وقت مقرر کر دیا گیا۔ اسی طرح دوسرے امتحانی

بقیہ۔۔۔ البانیین احمدیوں کا ایک روزہ سیمینار

ہم ترن گوش تھے کہ کیا ایک ایک لفظ ان کے درون اور دلوں کی گہرائیوں میں آ رہا تھا۔ امیر صاحب نے فرمایا کہ اگر تاریخ عالم کا ہتھیار لیا جائے تو آج کے دور کا یہ ایک منظر واقعہ ہے کہ احمدیت نے اتنی بانیوں بولنے والے احباب کو ایک پلیٹ فارم پر اکٹھا کر دیا ہے اور باوجود زبانوں کے اختلاف کے ہمارا مقصد ایک ہے۔ رسول کرم ﷺ کی پیچیدگیوں میں سے ایک پیچیدگی یہ بھی تھی کہ امام مہدی کے دور میں بہت سی قومیں متحد ہو جائیں گی اور آج ساری قومیں متحد ہو رہی ہیں تو صرف اور صرف جماعت احمدیہ مسلمہ کے ہاتھ پر۔ امیر صاحب نے دوسرے مسلمانوں کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ آج کل وہاں اپنے مسلمان ہونے پر بہت فخر کرتے ہیں اور ہم سے دل میں یہ سوال پیدا ہوتا ہے کہ آخر وہ کس بات پر فخر کرتے ہیں مسلمان کہیں بھی متحد نہیں اور نہ ہی دنیا کی باگ و دوڑ ان کے ہاتھ میں ہے۔ کوئی ایک بھی مسلمان ملک امن میں نہیں بلکہ بعض تو ایک دوسرے سے برسر پیکار ہیں۔ آج اگر کوئی بات قابل فخر ہو سکتی ہے تو وہ محمد مصطفیٰ ﷺ کا علم ہونے میں ہے کہ آپ نے ایک ایسا انقلاب کیا جو آج تک دنیا کی آنکھ نے نہیں دیکھا اور وہ بھی بغیر کسی دنیاوی طاقت کے۔ اس وقت بھی دنیا میں بڑی بڑی طاقتیں موجود تھیں اور آنحضرت ﷺ کے پاس کوئی دنیاوی طاقت نہیں تھی مگر اس کے باوجود آپ نے ایک عظیم الشان انقلاب پیدا کر دیا جس نے بھی وہی تہوہلی اور وہی انقلاب برپا کرنا ہے اور یہی عزم لے کر جماعت احمدیہ دنیا میں نکلی ہے۔ اگر ہم فخر کریں کہ وہ کوئی طاقت ہے جس کے لئے ہم دنیا پر غالب آ سکتے ہیں تو وہ طاقت خدایا کی عبادت اور خدایا سے تعلق پیدا کرنے اور اس سے مدد مانگنے کی طاقت ہے اور یہی وہ طاقت تھی جو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا حاصل تھی اور اسی طاقت کے ذریعے آپ نے دنیا کی غریب اور کمزور ترین قوم کی ایسی کھلی کھلی کہ اس قوم نے نہ صرف بہترین قوم بن کر آپس میں پیار و محبت اور صلح و آشتی کا اصول پیدا کیا بلکہ وہ لوگ اس دنیا کے استبداد بن گئے اگر ہم